



2024年10月8日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 モ ダ リ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 CEO 森 田 晴 彦
(コード：4883、東証グロース)
問 合 せ 先 執 行 役 員 中 島 陽 介
(TEL. 03-6231-0456)

(訂正) 適時開示書類「第三者割当により発行された第14回新株予約権（行使価額修正条項付）の
大量行使に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月8日に公表いたしました「第三者割当により発行された第14回新株予約権（行使価額修正条項付）の大量行使に関するお知らせ」において、記載内容の一部（前回からの行使状況における行使された新株予約権の個数）に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

6. 前回開示からの行使状況

(訂正前)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予 約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
10月2日 (水)	330,000	—	91.5	<u>33,000</u>
10月3日 (木)	171,000	—	94.3	1,710
10月4日 (金)	—	—	113.7	—
10月7日 (月)	700,000	—	114.7	7,000
10月8日 (火)	870,000	—	106.3	8,700

(訂正後)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予 約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
10月2日 (水)	330,000	—	91.5	<u>3,300</u>
10月3日 (木)	171,000	—	94.3	1,710
10月4日 (金)	—	—	113.7	—
10月7日 (月)	700,000	—	114.7	7,000
10月8日 (火)	870,000	—	106.3	8,700

以 上